

ORGANIX – Pudră de cereale ecologice (Bio): orez, porumb și mere, 6+

Art. nr. 222313 Conține fructe adevărate

Conținut net: **120g e** (aproximativ 10 porții/cutie)

Cerealele ecologice (făină de orez și de porumb) cu pudră de mere sunt ușoare, pufoase și delicios de cremoase atunci când sunt amestecate cu lapte. Perfecte pentru burtici. Potrivite începând de la vârsta de 6 luni (etapa 1 – Învățarea primelor gusturi).

Promisiunea Fără Minciuni: ♥ Ecologic ♥ Fără zahăr adăugat ♥ Fără coloranți sau arome artificiale

Bine de știut: ♥ Fără gluten ♥ Potrivită pentru vegetarieni și vegani

Organix există pentru a produce mâncare delicios de gustoasă, totalmente ecologică care îți dă o stare de bine, pentru a stimula curiozitatea micuțului tău. Alimentează-le curiozitatea! Cereale pe etape de vârstă: **Învățarea primelor gusturi (6 luni+)** La începutul diversificării alimentației copilului alegeți gusturi simple și texturi cremoase. Cum ar fi de exemplu orezul nostru simplu sau cerealele Etapa 1, toate având texturi ușoare și pufoase. **Explorarea de noi texturi (7 luni+)** Când copilașul este gata să meargă mai departe, încercați cerealele Etapa 2. În ele veți găsi diverse bucățele crocante și mici bucăți de mestecat din fructe bio adevărate, pentru ca cei mici să exploreze și să le savureze. **Texturi grunjoase (10 luni+)** Pe măsură ce spiritul de aventură al copilului tău în ceea ce privește mâncarea crește, poți adăuga texturi grunjoase. Cu bucăți delicioase de fructe, bucățele de ovăz și cereale expandate crocante, sunt o reală provocare pentru ca micile guri să înceapă să învețe să mestece. Ministerul Sănătății și Organizația Mondială a Sănătății recomandă alăptarea exclusivă (la sân) în primele 6 luni. În jurul vârstei de 6 luni, bebelușul ar putea să dea semne că este pregătit pentru diversificare.

Ingrediente: Făină ecologică de orez 50,4%, făină ecologică de porumb 33,6%, pudră ecologică de măr 16,0%, Tiamină (Vitamina B1) - fără certificare ecologică <0,1%.

Declarație nutrițională	Per 100g de cereale uscate	Per porție (12g de cereale cu 90ml lapte ^{**})
Valoare energetică	1600kJ/377kcal	440kJ/105kcal
Grăsimi	1,1g	3,2g
- din care acizi grași saturați	0,4g	1,4g
Glucide	80g	16g
- din care zaharuri	9,6g	7,7g
Fibre	3,5g	1,0g
Proteine	10g	2,4g
Sodiu	<0,01g	0,02g
Sare	<0,01g	0,04g
Tiamină (Vitamina B1)	1,1mg (220%VR*)	0,17mg (34%VR*)

Conține zaharuri prezente în mod natural. *VR - valoare de referință conform Directivei Comisiei Europene nr. 125/2006. ** Pentru informații nutriționale în cazul utilizării diferitelor tipuri de lapte, vă rugăm să verificați rubrica de întrebări frecvente pe organix.com.

INFORMAȚII PRIVIND ALERGENII:

Poate conține urme de nuci, întrucât este produsă într-o fabrică în care se procesează și astfel de ingrediente. **Fără gluten.**

SFAT PENTRU SIGURANȚĂ: A se consuma doar de copii mai mari de 6 luni. Când hrăniți copiii, asigurați-vă că aceștia stau în șezut și sunt supravegheați în timp ce mănâncă. Produs ambalat în atmosferă protectoare.

Instrucțiuni de preparare: 1. Puneți 6 linguri din laptele uzual al sugarului, rece sau încălzit, într-un bol curat. 2. Adăugați treptat 2 linguri rase de cereale, amestecând continuu. 3. Amestecați până când compoziția se îngroașă. Se consumă în maximum 30 min. de la preparare. Dacă se consumă cald, verificați

temperatura înainte de a hrăni sugarul. Instrucțiunile reprezintă doar o indicație de preparare. Puteți combina laptele și cerealele în alte cantități, pentru a obține consistența potrivită pentru copilul dvs. După deschidere, păstrați într-un recipient etanș. **A se consuma de preferință înainte de:** vezi data inscripționată pe partea superioară a ambalajului. Produsă în Austria, conform standardelor ecologice (AT-BIO-501), exclusiv pentru ORGANIX BRANDS LTD, Dorset, BH2 5LT, Marea Britanie. Agricultură UE/Non-UE.

Distribuitor: Superfood Company SRL - str.Izlazului nr. 3, 077145 Pantelimon, Jud. Ilfov, tel.: 021/352.01.67(68), www.superfood.ro, office@superfood.ro, www.primele-cumparaturi.ro. Inspectat și certificat ABG, RO-ECO-018. ORGANIX și NO JUNK PROMISE sunt mărci înregistrate ale Organix Brands Ltd. Ai întrebări pentru producător? Vezi pe ambalaj informații privind numere de telefon, website și pagini social media. De ce nu încercați și Organix Snack ecologic din porumb cu morcov și Organix Rondele ecologice din orez cu zmeură și afine? rev. 5/1_20